

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища»

Представлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця здатного до практичної роботи у сфері технології захисту навколишнього середовища.

Програма розроблена на високому професійному рівні та з врахуванням вимог відповідного рівня освіти. Програма є обов'язковою для Київського національного університету будівництва і архітектури, оскільки на її підставі розробляють робочі навчальні плани, визначають форми проведення навчальних занять та їхній обсяг, графік навчального процесу, форми поточного та підсумкового контролю.

Ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми здійснюється науковими працівниками високої кваліфікації з багаторічним досвідом, які володіють сучасними методами викладання, значним досвідом педагогічної роботи, мають академічні звання, наукові ступені доктора та кандидата наук, вчені звання професора та доцента. Рівень матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення дозволяє проводити навчальний процес.

Дана освітньо-професійна програма націлена на розвиток національної та міжнародної академічної мобільності в рамках загальноуніверситетських та кафедральних договорів. Співпраця з іншими навчальними закладами має перспективу розвитку.

Загальні та фахові компетентності, представлені в освітньо-професійній програмі, та програмні результати навчання дають можливість для працевлаштування відповідно до Національного класифікатора професій, а також для подальшого навчання на інших рівнях освіти.

Зауваження до освітньо-професійної програми: необхідні доопрацювання в формулюванні основного фокусу програми.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища» та може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Завідувач кафедри прикладної екології та природокористування
Національного університету
«Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка», д.с.н., професор

Проректор з наукової та міжнародної роботи
«Полтавська політехніка
імені Юрія Кондратюка», к.е.н., доцент



Степова О.В.

Сівіцька С.П.